x+15

e B F
C

Sekilde ABC acisi ile DEF agilari es acilardir.

Buna gore s(A/B\C) kag¢ derecedir?

A) 15 B) 25 C) 30 D) 35
\/

X+15 = #5-2X

# A=060 (5=30
X =15 A




Sekilde AOD agisi ile BOC agllari ters acilardir.

Buna gore x kagtir?
A) 55 B)50  \L)45 D) 40

3y-F2=Xt1%

72X= 90
X =65




2x-72

A X+12 G
A O
Sekilde ABC acisi ile BOC timler agilardir.

Buna gore s(A/O\B) kag derecedir?

A) 45 B) 48 c)50  vD)62

X+12 +92¥X-72=90
IY —6b0—390

12
lﬁ:‘]SDﬂﬂi__gz
Y = 50




D
4x-24
x+14

A B C

Sekilde A, B ve C noktalari dogrusal, ABD agisi ile DBC
acisi batunler acgilardir.

Buna gore s(A/B\D) kag derecedir?

A) 138 vB) 128 C) 52 D) 38

L2l +X+16= 130

LY —10=1%0 [y 74

=g M




x+46 1 ¢

< >

m
3x-1 227/
< >N
/

Yukaridaki sekilde m//n’dir.

Buna gore x ka¢ derecedir?

A) 76 VB) 74 C) 72 D) 68

AX—102 = X+4(

72 = 143
—F 1




d A 323

Yukaridaki sekilde m//n’dir.
Buna gore x ka¢ derecedir?

A) 60 B) 62 C) 64 vD) 66
LY-B3=TX-272

GX-LX=%%-23
. — 66




/d

65° "
2x+15
> N

/

Yukaridaki sekilde m//n’dir.
Buna gore x ka¢ derecedir?

A) 15 B) 20 \/C) 25

2¥X+1S=465

2% = 5S0O
=25




/

Yukaridaki sekilde m//n’dir.
Buna gore x kag derecedir?
A) 38 B) 40 \/ C)42 D) 44

IX=13+73=190

Iy + S, =190
A = 126
Y = Lz




47°
3x+2

45°

n =

Yukaridaki sekilde m//n’dir.
Buna gore x ka¢ derecedir?

A)28  \/B)30 C) 32 D) 34

LA+2 = 47+4S

A = 3O
< = O




2x+70

156°

90-x
n <

Yukaridaki sekilde m//n’dir.
Buna gore x ka¢ derecedir?

JA) 44 B) 42 C) 40 D) 38

) Y+70+ 80—¥4154=160
X+2d|b6b=%v6o
Y. =4l




Yukaridaki sekilde m//n’dir.

Buna gore x ka¢ derecedir?
A) 34 v B) 33 C) 32 D) 30

X422 + Y= L3

2 Y= bb
.= 3y




32°
78°
72°
62°
X

Yukaridaki sekilde m//n’dir.
Buna gore x kag¢ derecedir?

A) 32 B)34  V/C)36 D) 38

X+F2+22=7916Z
K—tTel = 1u0
X =3b




*%’260
3)(+20
0] o
C
Sekilde OB igini, AOC agisinin agiortayidir.

Buna gore x kagtir?

A) 11 V/B) 12 C) 13 D) 14

AN+ 2 =%t 26
2 X =26
v =17




48°
B C
Sekilde A, B ve C noktalari dogrusal, EB i1sint ABD aci-

sinin agiortayidir.

Buna gore s(E/B\C) kac derecedir?

A) 66 B) 72 c)104 VD) 114

Tgo—4( g =132
ot 43 ="t




132°

2x-8
n

Yukaridaki sekilde m//n’dir.
Buna gore x kag derecedir?
A) 43 V/B) 41 C) 39 D) 37

2L -3 +tS¥ =132
X=14"1




3x+18°

Yukaridaki sekilde m//n’dir.
Buna gore x ka¢ derecedir?
A) 21 B) 23 cy27  JD)29

L+18 + Y446 = [0
Lx+ 646= (30

vy — 114
= 79




S(EAB)=138°

D

:
Yukaridaki sekilde EC agiortay, [AB] // [CD] // [EF]dir.
Buna gore ECD agisinin dlgiisii kag derecedir?

A) 151 \/B)159 C) 161 D) 169
190 —139 =4LZ
L2 +2 =21
[30—21=15%




B

123°
D

X
(o]
151°99 ¢\

Yukaridaki sekilde [AB] // [CD] dir.
Buna gore x kag derecedir?
A) 23 B) 24 C) 25 \/D) 28

XKt28 H21= (gD
X+ 1S2 = [¥D
X—= 2%




Yukaridaki sekilde m//n, [AC ve [BC birer agiortaydir.
Buna gore x kag derecedir?
A) 27 B) 44 C) 52 vD) 54

a+Lb—=2%

A—= 2et2Lb—= S6




X

Sekilde dikdortgen seklindeki parkta kesisen yolar
gOsterilmigtir.

Buna gore x kag¢ derecedir?
A) 24 B) 32 \/C) 34 D) 44

X122 + 90+ =3

X+ 212 + 4= 260
Yt 32 ¢ =Vvo—> *=1




